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令和２年度宇都宮市地産地消推進会議 会議録 

日 付 令和２年４月３０日（木） 

委 員 天谷 美恵子 （宇都宮市議会議員） 

矢古宇 芳一 （宇都宮市議会議員） 

津浦 好一  （栃木県河内農業振興事務所） 

志賀 徹    （宇都宮大学） 

石原 典男  （宇都宮農業協同組合） 

柴田 敦子  （アグリランドシティショップ） 

金枝 右子  （宇都宮市消費者友の会） 

増渕 静枝  （宇都宮市農村生活研究グループ協議会） 

塩井 重利  （宇都宮市園芸振興連絡協議会） 

田野邉 大介 （東一宇都宮青果株式会社） 

田村 健一  （栃木県飲食業生活衛生同業組合宇都宮大衆支部） 

徳岡 浩史  （公益社団法人 宇都宮青年会議所） 

増渕 祥子  （宇都宮市食生活改善推進員協議会） 

佐藤 要    （宇都宮市ＰＴＡ連合会） 

松本 謙    （株式会社ファーマーズ・フォレスト） 

小林 利幸  （宇都宮青果商業協同組合） 

市川 裕二  （株式会社東武宇都宮百貨店） 

若林 二三夫 （株式会社オータニ） 

内 容  

１ 議案第１号 令和元年度事業報告及び収支決算について 

 

書面議決により，全委員賛成 

⇒ 異議がないことから，原案のとおり決定する。 

 

２ 議案第２号 令和２年度事業計画及び収支予算について 

 

書面議決により，全委員賛成 

⇒ 異議がないことから，原案のとおり決定する。 

 

その他 

・ 天谷委員より 

  宇都宮産の農産物の利用拡大のために多くのイベントを実施したり啓発

ムービーの作成などの努力に敬意を表します。コロナ感染対策のために今年

度のイベント等が予定できないことが残念です。SNS やムービーなどの活用

で地産地消を進めていければよいですね。 

 

・ 矢古宇委員より 

  直売所等の農産物販売施設での新型コロナウイルス対策マニュアルを作

成し，お客様や働く方が安心安全にお買い物や仕事をできるよう考えてほし

い。 

  昨年のイベントなどアンケートを行ったが，その結果と意見を教えて欲し

い。 
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  スーパーマーケットや小売店などに，常設の地産コーナー設置協力を積極

的にお願いして欲しい。 

  生産者の農家の方との意見交換をしているのか教えて欲しい。 

 

・ 石原委員より 

  新型コロナウイルス感染症で大変ですが，宇都宮市産の農産物の地産地消

の取組を今後ともお願いします。 

 

 

・ 増渕委員より 

  スーパーなどで地産地消コーナーを目にすると，必ず立ち寄っているが，

商品によって品切れや売れ残りが極端な気がしている。出店者へのアドバイ

スが必要に思う。 

  東武百貨店のうつのみやマルシェに参加したが，あまり宣伝されていない

割に，パンまつりの人手はすごかった。栃ナビの効果だろう。一方「うつの

みやマルシェ」は参加者が少なかった。コーナーの作りが簡易で呼び掛けも

行われていなかったように思う。 

 

 

 

 

 


